

2022年3月18日

各 位

 会 社 名 株式会社フジ・コーポレーション 代表者名 代表取締役社長遠藤 文樹 (コード番号 7605 東証第一部)
問合せ先 常務取締役管理部部長 多賀 睦実 (TEL. 022-348-3300)

## 株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、2022 年 3 月 18 日開催の取締役会において、株主優待制度の廃止について決議しましたので、 下記のとおりお知らせいたします。

## 1. 株主優待制度の廃止の理由

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、中長期にわたって多くの株主の皆様に当社株式を継続して保有していただくことを目的として、株主優待制度を実施してまいりました。

しかしながら、株主の皆様への公平な利益還元のあり方という観点から慎重に検討を重ねました結果、全ての株主様への公平な利益還元を優先することとし、株主優待制度を廃止することといたしました。 当社では、今後も株主の皆様への利益還元を経営の重要課題と位置づけ、企業価値の向上に取り組んでまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

## 2. 株主優待制度の廃止時期

2022 年 4 月 30 日現在の当社株主名簿に記載又は記録され、かつ、100 株 (1 単元) 以上を 1 年以上継続保有された株主様を対象とした株主優待 (2022 年 6 月中旬発送予定) をもって廃止させていただきます。

※ 株主優待の権利確定は、毎年4月30日が基準日となっております。 1年以上継続保有とは、同一株主番号で4月30日租本及び10月31日租本

1年以上継続保有とは、同一株主番号で、4月30日現在及び10月31日現在の当社株主名簿に、連続して3回以上記載又は記録されていることが条件となります。